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Chère Madame, Cher Monsieur,

Je remercie très chaleureusement et très sincèrement les 
électrices et les électeurs qui m’ont fait confiance dès le 1er 
tour de cette élection législative.

La colère qui s’est exprimée ce dimanche reste forte. 
Comment ne pas l’entendre ?

De nombreux habitants de notre circonscription ont 
préféré la voie de la rupture avec le système, ce qui les a 
conduits à faire un choix national avant de faire un choix 
local. Pourtant, il s’agit d’abord de choisir celui qui vous 
représentera à l’Assemblée nationale, pas de choisir un 
gouvernement. 

Il s’agit d’abord de choisir un député, qui a fait ses preuves 
comme élu de terrain, pour aller porter la voix des 
sarthoises et des sarthois, à l’Assemblée nationale.

A quoi servirait demain un député inconnu de vous et 
inconnu à Paris ?

A l’occasion de ce second tour, je vous invite à faire avec 
moi le choix de la responsabilité, le choix de la concorde 
et, finalement, le choix de la France. Devant les défis qui 
s’annoncent : internationaux, économiques, budgétaires 
et sociaux, notre pays a besoin de stabilité et d’unité.

Il est possible de constituer demain, à l’Assemblée  
nationale, une majorité d’hommes et de femmes 
responsables, une majorité qui se rassemble loin des 
extrêmes et de leurs excès, pour conduire les réformes 
dont notre pays a besoin en matière de santé, de sécurité, 
d’éducation et de justice.

Dans la crise que nous traversons, la Sarthe et la France  
n’ont plus le temps des incertitudes ni des  
expérimentations.

Le 7 juillet prochain, rassemblons-nous. Si vous avez 
exprimé un choix différent au 1er tour ou si vous vous  
êtes abstenus, je vous invite à rejoindre ma candidature,  
au nom de l’intérêt national.

Ensemble, pour la Sarthe et pour la France, faisons le choix 
de la raison.

Jean-Carles Grelier
Député sortant

mes soutiens
Christelle Morançais

Présidente de la région pays de la loire
J'apporte tout mon soutien à Jean-Carles 
Grelier. Face à la menace inédite que font 
peser les extrêmes, notre pays, notre région 
et la Sarthe ont besoin d'un député comme 
lui : courageux, enraciné, déterminé à porter 
un projet clair, sérieux et crédible pour 
l'avenir de la France. Chaque voix compte 
pour faire barrage aux populistes : mobilisons-nous ! 

dominique le méner
Président du conseil départemental  
de la Sarthe
Jean-Carles Grelier est un élu très attaché à 
notre territoire.
Après avoir exercé les fonctions de Maire, 
Conseiller départemental et régional, il 
connaît parfaitement les enjeux et les 

problématiques de notre département.
Elu d'expérience, il dispose d'une capacité d'analyse et de réflexion 
indispensable pour participer au redressement de la France, et 
faire face à la situation nationale complexe que nous connaissons 
aujourd'hui. Comme Député de la 5ème circonscription depuis 2017, 
il n'a cessé d'agir pour tous les Sarthois.
C’est donc tout naturellement, que j’apporte une nouvelle fois toute 
ma confiance et mon soutien à Jean-Carles Grelier et à sa suppléante 
Anne Beauchef, et vous invite à voter pour eux les 30 juin et 7 juillet 
prochains ! 

Jean Pierre VOGEL
Sénateur de la Sarthe
Je soutiens la candidature de Jean-Carles  
Grelier, député sortant de la 5ème 
circonscription, qui sollicitera votre vote 
le 30 juin prochain. Vous connaissez son 
engagement sincère pour vous. Il est un 
homme d’action, de convictions et de 
dialogue. Il l’a démontré depuis le premier 
jour de son mandat de député.
Je vois toute l’énergie et la détermination avec laquelle il vous a 
défendu. Vous connaissez son engagement sans faille sur le sujet 
de la santé, au cœur des préoccupations de nos concitoyens. 
Homme de terrain, la proximité et le contact lui sont naturels, vous 
savez pouvoir compter sur lui dans la Sarthe comme à l’Assemblée 
nationale.
C’est donc tout naturellement que je lui apporte mon soutien pour 
cette élection législative du 30 juin.  Je compte sur vous. Il a besoin 
de vous tous pour continuer à faire entendre votre voix à Paris. 

Pour le 2nd tour, dimanche 7 juillet 2024, votez et faites voter 

jean-carles grelier
député sortant de la 5ème circonscription de la Sarthe
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